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1.調査概要
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「日本産食材サポーター店認定制度」は、日本産農林水産物・食品の海外発信を強化す
るため、日本国外にある日本産食材や酒類を使用／販売しているレストラン／小売店を
「日本産食材サポーター店」（以下、「サポーター店」）として認定する制度であり、ジェトロ
は本制度の運用・管理団体を務めている。

本調査は、海外における日本産食材の商流のメインストリームであるサポーター店における
日本産食材の利用実態等を把握・分析し、サポーター店ならびに日本産農林水産物・食
品の輸出の拡大に向けた基礎資料として用いることを目的とし実施した。

背景と目的
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調査設計
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調査対象市場 日本産食材サポーター店のある57ヶ国・地域

調査手法 オンライン調査

調査画面言語

下記12言語
（日本語・英語・中国語（簡体字/繁体字）・フランス語・ポルトガル語・スペイン語・イタリア語・ドイツ語・

タイ語・ベトナム語・マレー語）
＊案内メールは、日英と調査実施国の現地語(最大3言語)で送付

設問数 本調査設問 24問

対象者 サポーター店登録該当者

実査期間 2023年10月4日～2023年11月30日
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登録・配信件数と回答結果
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※回答件数と回答店舗数の関係について：アンケートの回答者が複数店舗をまとめて回答できる調査設計。
※回答店舗数（B）は回答者の回答した店舗数の合計値。回答者の認識が実態（A）とは異なるケースもありうる。以降の「エリア・業態別」、「国・地域別」は（B）に基づきまとめたもの。

エリア 国・地域
登録店舗数（A）

（10/13時点）
配信アドレス

件数
回答件数

回答店舗数（B） 無効
アンケート数小売店、EC 飲食店

オセアニア 1,811 67 7 1,739 1,718 21

オーストラリア 1,809 65 7 1,739 1,718 21

その他 2 2 0 0 0 0

北米 126 99 15 31 9 22

米国 114 90 13 29 8 21

その他 12 9 2 2 1 1

中南米 314 132 29 259 60 199

メキシコ 141 39 12 89 57 32

ブラジル 111 57 12 164 3 161

その他 62 36 5 6 0 6

欧州 354 278 68 85 44 41

フランス 81 65 10 12 9 3

その他 273 213 58 73 35 38

北東アジア 932 245 31 123 54 69

香港 657 150 14 82 40 42

台湾 176 52 8 24 10 14

中国 96 41 8 15 4 11

その他 3 2 1 2 0 2

東南アジア 1,109 228 24 294 61 233

タイ 483 91 5 8 0 8

マレーシア 298 56 6 117 4 113

フィリピン 149 13 3 131 53 78

その他 179 68 10 38 4 34

その他エリア 120 47 3 3 1 2

主要11ヶ国・地域合計 4,115 719 98 2,410 1,906 504

全体合計（57ヶ国・地域） 4,766 1,096 177 2,534 1,947 587 9



Copyright © 2023 JETRO. All rights reserved.7 ‒

2. エリア・業態別
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サマリー

日本産食材の取扱い・仕入れ 取扱量の変化 サポーター店制度への申請・期待

• 日本産食材・酒類の取扱量比率が10%
以下の店舗の割合が約8割にのぼる。

• 仕入れ金額（1店舗当たりの平均）につ
いては、全体では前年比で約90%。金
額帯では1200 万 円 -1399万円の比率
が最も高い。

• 地域別では、北米、中南米及び北東アジ
アにおいて、「2000万円以上」の割合が5
割を超え、平均仕入金額も他の地域に
比べ高い傾向にある。

• 仕入れルートは、日本からの直接の仕入
れが全体では8割を超え、一部エリア（北
米、欧州）を除いてはエリア別・業態別 に
も同様の傾向がみられる。

• 日本産食材・酒類の取扱量の変化につ
い て は、全体では前年と変わらない 店 舗
が8割近くに上る。

• 前年に比べて取扱量が増えた店舗の割
合が高いのは、中南米と飲食店で、その
理由についてはいずれも「新たな日本産
食材の取扱いを始めた」が高い。

• 中南米で多く仕入れている食材は、「お
茶・抹茶」、「調味料」、「菓子類」及び
「清涼飲料水」等であり、飲食店では９
割を超える店舗で「調味料」を仕入れてい
る。

• 北東アジアでは、前年に比べ取扱量が減
った店舗の割合が半分近くに上り、理由と
しては「その他」の割合が最も高く、続い
て「既存の取扱量の減少」があげられた。
中南米では22%が前年に比べ取扱量が
減少。その理由としては「既存の取扱量
の減少」が高い。

• 全体では2割近くの店舗が最近1年以内
に申請している。申請のきっかけとしては、
全体でも、申請の多かったエリア・業態（
北米、欧州、北東アジア、東南アジア、飲
食店）においても「JETROや認定団体か
らの案内」が高い。

• 認定されて良かった点としては、「JETRO
や関係者とのつながり」と「消費者からの認
識・アプローチ」が比較的多くのエリア・業
態で挙げられた。

• 認定店が希望する支援策としては、「日
本産食材の知名度・認知度向上」、「新
たな食材の紹介」、「サポーター店認定制
度の知名度・認知度の向上」が全体、エ
リア、業態を通して比較的高い。

• 他方で、エリアによっては「生産者・輸出者
とのマッチング」、「日本産食材取扱店をア
ピールするツール・機会」への希望が上げら
れるなど、エリアのニーズに合わせた対応が
期待される。
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日本産食材及び日本産酒類の取扱量比率

Q16. 今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率をお答えください。（必須/ひとつだけ選択）

• 全体で見ると、日本産食材・酒類の取扱量比率が店舗全体の10%以下の店舗の割合が約8割を占める。
• 地域別には、日本産の取扱量比率が5割超える店舗が、北米では84%、東南アジアでは60%、欧州では54%､北東アジアでは36%に上る。一方、オセアニアで

は10%以下の店舗が99%、中南米では58%を占める。
• 業態別に見ると、小売店では日本産の取扱量が１割以下が92%、飲食店では日本産の取扱量が5割を超える店舗が41%に上る。
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取扱量の変化（対前年）、増えた理由
• 取扱量の変化について、全体では前年と「変わらない」割合が8割近くに上る。オセアニア、北米、小売店においても同様の傾向がみられる。
• 前年に比べて「増えた」割合が高いのは中南米（72%）と飲食店（53%）で、その理由についてはいずれも「新たな日本産食材の取扱い」が高い。
• 欧州、東南アジアでは、「増えた」と「変わらない」の割合が近く、増えた理由について、欧州では「新たな日本産食材の取扱い」、東南アジアは「既存の取扱量の増

加」があげられた。
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ていたが日本産に切り変えた

既に取扱いのあった日本産食
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Q17. 前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q18. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ増えた主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）
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取扱量の変化（対前年）、減った理由

• 北東アジアでは、取扱量が前年に比べ減った店舗の割合が53%に上り、その理由としては「その他」の割合が最も高く、続いて「既存の取扱量の減少」があげられた。
• 中南米では22%が前年に比べ減少。理由として「既存品の取扱量の減少」があげられた。

Q17. 前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q19. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ減った主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）
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Q15. 今年、2023年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q14. 昨年、2022年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）

• 2023年の仕入金額(平均)の前年比は、全体で約90%。一部のエリア（中南米、欧州）を除いて、エリア別、業態別を通じて前年よりも減少する傾向が見ら
れた。

• 仕入金額は、全体では「1200-1399万円」の割合が74%と最も高い。
• 「2000万円以上」が5割を超えるのは中南米、北米、北東アジアで、これらのエリアは平均金額も他エリアや全体と比べ高い。

※平均金額は、各選択肢の中央値をウェイト値とし、母数で割り戻して算出。
「2000万円以上」は2100万円として計算。
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日本産食材及び日本産酒類の仕入れルート

• 仕入れルートは、全体では「日本から直接」が86%と最も高く、エリア別・業態別に見ても、オセアニア、中南米、北東アジア、東南アジア、小売店、飲食店で同様の
傾向がみられる。

• 北米、欧州においては、「輸入卸・商社を通じて」が高い。

日本から直接輸入して仕
入れた割合が多い

自国や近隣の輸入卸や
商社を通じて仕入れた割
合が多い

日本からの直接輸入と、
自国や近隣の輸入卸・商
社を通じた仕入れと同じく
らい

分からない

Q13. 昨年、2022年1月～12月、日本産食材及び日本産酒類を主にどのようなルートで仕入れましたか？（必須/ひとつだけ選択）

その他のルート

99

1

-

-

-

0% 100%

86

11

2

-

-

0% 100%

23

74

3

-

-

0% 100%

79

20

1

-

-

0% 100%

27

62

9

-

1

0% 100%

55

22

23

-

-

0% 100%

57

36

8

-

-

0% 100%

33

33

-

33

-

0% 100%

95

5

-

-

-

0% 100%

58

33

9

-

-

0% 100%

全体(n=2,534) オセアニア(n=1,739) 北米(n=31) 中南米(n=259) 欧州(n=85) 北東アジア(n=123) 東南アジア(n=294) その他(n=3) 小売店(n=1,947) 飲食店(n=587)



Copyright © 2023 JETRO. All rights reserved.14 ‒
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9

4

99

8

1

0% 100%

2023年に仕入れた日本産食材及び日本産酒類

100

1

1

1

1

1

-

-

-

-

-

1

-

-

1

-

100

-

-

0% 100%

46

71

60

51

92

18

5

5

2

1

22

37

27

18

44

24

81

18

2

0% 100%

• 全体、オセアニア、小売店では酒類のみが高い。北米では水産物、牛肉、野菜が他エリアに比べ高い。北東アジアでは鶏肉、豚肉、牛乳、卵。東南アジアでは「その
他」が他エリアに比べ高い。

• 食材別に見ると、お茶は中南米、欧州、小売店。調味料は中南米、東南アジア、飲食店で9割を超える。

77

77

52

48

84

74

-

-

-

16

-

65

74

48

87

19

87

74

16

0% 100%

37

91

84

86

97

32

-

-

-

-

-

27

2

-

32

3

98

32

-

0% 100%

92

91

51

57

73

24

1

-

-

4

-

65

34

9

35

39

100

25

4

0% 100%

76

34

50

24

59

42

38

37

11

3

50

43

28

19

53

11

85

43

11

0% 100%

54

68

34

50

95

22

-

-

-

1

29

55

33

49

68

55

69

22

1

0% 100%

67

100

-

-

67

-

-

-

-

-

-

-

-

-

67

33

100

-

-

0% 100%

Q20. 今年、2023年1月～12月に仕入れた日本産食材及び日本産酒類を下記の選択肢からすべてお選びください。（必須/いくつでも選択可）

86 

24 

18 

19 

28 

10 

2 

2 

1 

1 

6 

15 

7 

8 

17 

9 

95 

10 

1 

0% 100%

全体(n=2,534) オセアニア(n=1,739) 北米(n=31) 中南米(n=259) 欧州(n=85) 北東アジア(n=123) 東南アジア(n=294) その他(n=3) 小売店(n=1,947) 飲食店(n=587)

<牛乳・乳製品NET>
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酒類

お茶・抹茶

清涼飲料水

菓子類

調味料

牛肉

鶏肉

豚肉

牛乳

乳製品

卵

米

野菜

果物

水産物

その他

<飲料NET>

<肉類NET>

97

8

2

9

6

7

1

1

1

1

-

8

2

5

7

4

98

7

1

0% 100%

仕入れを増やしたい・新たに扱いたい食材

Q21. 今後、仕入れを増やしていきたい、もしくは新たに取り扱ってみたいと思われる日本産食材及び日本産酒類をお選びください。（必須/いくつでも数択可）

99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1

-

99

-

-

0% 100%

83 

12 

7 

11 

12 

8 

2 

2 

1 

1 

1 

15 

7 

8 

10 

7 

88 

9 

1 

0% 100%

37

26

21

20

31

13

5

5

1

2

3

37

25

20

21

18

56

15

2

0% 100%

• 全体、オセアニア、小売店においては、2023年の取扱いの割合も高かった酒類がここでも高い。北米の水産物、北東アジアの鶏肉、豚肉、牛乳も同様。
• 北米では「水産物」、中南米では「米」の割合が８割を超えている。

61

45

32

35

68

39

19

19

-

-

-

42

65

68

81

3

94

39

-

0% 100%

61

46

36

53

59

31

9

11

7

13

8

48

29

18

40

33

73

32

13

0% 100%

36

29

20

19

24

29

28

29

15

4

9

18

24

22

14

30

44

36

18

0% 100%

54

50

31

49

36

21

-

1

-

-

1

23

33

48

31

37

86

21

-

0% 100%

33

67

33

33

67

33

33

33

-

-

-

33

33

33

100

33

67

67

-

0% 100%

<牛乳・乳製品NET>

38

28

3

26

34

30

1

1

-

1

1

88

3

1

31

4

39

30

1

0% 100%

全体(n=2,534) オセアニア(n=1,739) 北米(n=31) 中南米(n=259) 欧州(n=85) 北東アジア(n=123) 東南アジア(n=294) その他(n=3) 小売店(n=1,947) 飲食店(n=587)
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最近1年以内サポーター店新規/継続申請実績

• 申請実績について、全体では2割近くの店舗が最近1年以内に申請している。
• エリア別に見ると、北米、欧州、北東アジアにおいて6割以上、東南アジアにおいては8割を超える店舗が申請をしている。
• 業態別では、飲食店で5割近い店舗の申請が見られる。

Q22. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請をされましたか？（必須/ひとつだけ選択）

18 

61 

31 

60 

60 

81 

33 

10 

47 

78 

99 

10 

61 

27 

15 

15 

67 

90 

38 

4 

1 

29 

8 

13 

25 

4 

1 

15 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2,534)

オセアニア(n=1,739)

北米(n=31)

中南米(n=259)

欧州(n=85)

北東アジア(n=123)

東南アジア(n=294)

その他(n=3)

小売店(n=1,947)

飲食店(n=587)

申請した 申請していない 分からない
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全体(n=464) オセアニア(n=3) 北米(n=19) 中南米(n=79) 欧州(n=51) 北東アジア(n=74) 東南アジア(n=237) その他(n=1) 小売店(n=190) 飲食店(n=274)

最近1年以内サポーター店新規/申請のきっかけ

Q23. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請されたきっかけは何ですか？（必須/いくつでも選択可）

• 最近1年以内の申請のきっかけとしては、「JETROや認定団体からの案内」が、全体でも、申請の多かったエリア・業態（北米、欧州、北東アジア、東南アジア、飲食
店）においても高い。

• 北東アジアでは「業界関係者や日本産食材関連事業者から」も同等の割合。

77

21

2

57

6

14

1

-

0% 100%

100

-

-

-

-

-

-

-

0% 100%

51

2

-

3

38

6

5

1

0% 100%

100

-

-

-

5

-

-

-

0% 100%

92

1

-

77

8

6

-

-

0% 100%

33

10

10

2

28

24

4

4

0% 100%

51

51

-

-

12

31

-

-

0% 100%

58

-

-

22

37

2

5

-

0% 100%

-

-

-

-

-

-

100

-

0% 100%

62 

9 

1 

25 

25 

10 

3 

0 

0% 100%

JETROや認定団体からの声
掛け・案内

業界関係者や日本産食材の
関連事業者からの声掛け

サポーター店関連のイベントや
プロモーション、制度の広報を
見て

サポーター店に登録していない
店がオープンしたため

サポーター店に登録していた店
の認定期限が切れた・切れる
時期が近付いたため

サポーター店に登録していた店
の更新・新規サポーター店の登
録手続きのついで

特になし

その他
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日本産食材サポーター店に認定されて良かった点

Q24. 日本産食材サポーター店に認定されて良かった点は？（必須/いくつでも選択可）

• 全体では「JETROや関係者とのつながり」と「特になし」が8割前後に上る。オセアニア、北米、東南アジア、小売店においても「JETROや関係者とのつながり」が高い。
• 「消費者からの認識・アプローチ」が高いのが中南米、欧州、北東アジア。
• 中南米と飲食店では他に比べ、多くの点があげられた。

7

7

5

96

4

4

-

89

0% 100%

-

-

-

99

-

-

-

100

0% 100%

44

35

36

49

29

43

2

27

0% 100%

3

7

13

55

16

16

3

29

0% 100%

87

90

65

86

61

66

-

2

0% 100%

51

20

26

26

2

11

8

28

0% 100%

86

22

40

23

16

44

-

9

0% 100%

2

20

21

48

18

30

2

37

0% 100%

-

-

-

-

-

-

-

100

0% 100%

15 

13 

12 

85 

9 

13 

1 

75 

0% 100%

消費者から、日本産食材を
扱う店として認識・アプローチ
されるようになった

日本産食材を扱う流通事業
者とのつながりができた・強く
なった

日本産食材への自身や自社
の関心が高まった

JETROや日本産食材サポー
ター店関係者とのつながりがで
きた・強くなった

他の日本産食材サポーター店
とのつながりができた・強くなった

イベント・プロモーション等に参
加できる機会や露出が増えた

特になし

その他

全体(n=2,534) オセアニア(n=1,739) 北米(n=31) 中南米(n=259) 欧州(n=85) 北東アジア(n=123) 東南アジア(n=294) その他(n=3) 小売店(n=1,947) 飲食店(n=587)
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日本産食材サポーター店への支援策

22

86

8

87

7

11

15

1

4

0% 100%

7

93

4

93

3

8

5

-

-

0% 100%

• 希望する支援策については、「日本産食材の知名度・認知度向上」、「新たな食材の紹介」、「サポーター店認定制度の知名度・認知度の向上」が全体、エリア、業
態を通して比較的高い。

• 加えて、北米においては「生産者・輸出者とのマッチング」、中南米においては「日本産食材取扱店をアピールするツール・機会」が7割前後に上った。

サポーター店認定制度の知名
度・認知度を向上してほしい

日本産食材及び日本産酒類
の知名度・認知度を向上して
ほしい

日本産食材及び日本産酒類
の取り扱い方や調理方法につ
いて講習を行ってほしい

新しい日本産食材及び日本産
酒類を紹介してほしい

日本の生産者・輸出者とマッチ
ングや商談機会を提供してほ
しい

食材の輸入規制情報を教えて
ほしい

特になし

その他

1

100

-

100

1

1

1

1

-

0% 100%

88

88

16

73

16

36

69

-

-

0% 100%

72

40

35

39

39

47

44

7

4

0% 100%

77

57

42

59

36

40

49

-

5

0% 100%

44

37

24

51

8

27

27

-

31

0% 100%

67

33

33

67

67

67

67

-

-

0% 100%

52

55

19

65

74

52

48

16

3

0% 100%

68

63

21

65

21

21

49

2

17

0% 100%

日本産食材取り扱い店として
アピールするツール・機会を作っ
てほしい

Q25. 日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか。（必須/いくつでも選択可）

全体(n=2,534) オセアニア(n=1,739) 北米(n=31) 中南米(n=259) 欧州(n=85) 北東アジア(n=123) 東南アジア(n=294) その他(n=3) 小売店(n=1,947) 飲食店(n=587)
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3.国・地域別
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登録・配信件数と回答結果（全体）

21 ‒ 

※回答件数と回答店舗数の関係について：アンケートの回答者が複数店舗をまとめて回答できる調査設計。
※回答店舗数（B）は回答者の回答した店舗数の合計値。回答者の認識が実態とは異なるケースもありうる。以降の3エリア・業態別、4国・地域別は（B）に基づきまとめたもの。
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登録・配信件数と回答結果（全体）

22 ‒ 

※回答件数と回答店舗数の関係について：アンケートの回答者が複数店舗をまとめて回答できる調査設計。
※回答店舗数（B）は回答者の回答した店舗数の合計値。回答者の認識が実態とは異なるケースもありうる。以降の3エリア・業態別、4国・地域別は（B）に基づきまとめたもの。



Copyright © 2023 JETRO. All rights reserved.23 ‒

(店)

0-10% 1,717

11-20% 16

21-30% 1

31-40% 3

41-50% 0

51-60% 1

61-70% 0

71-80% 0

81-90% 0

91-100% 1

Q16. 今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率をお答えください。（必須/ひとつだけ選択）
Q17. 前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q18. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ増えた主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）
Q19. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ減った主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）

取扱量変化取扱量比率
前年に比べ増えた

主な理由

前年に比べ減った
主な理由

オーストラリア回答結果
回答件数：7件、回答店舗数：1,739店（小売店 1,718店、飲食店 21店）

(店)

他国産や国産を使用/販売していたが、日本産に切り変えた 0 

日本産の新たな食材の取扱いを始めた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を増やした 8 

その他 0 

(店)

日本産食材を使用/販売していたが他国産や国産に切り変えた 0 

日本産を使用していた食材の取扱いを（メニューや品揃えの変更等により）やめた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を減らした 0

その他 0 

(店)

増えた 8 

減った 0 

変わらない 1,731 

分からない 0 
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Q13. 昨年、2022年1月～12月、日本産食材及び日本産酒類を主にどのようなルートで仕入れましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q15. 今年、2023年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q14. 昨年、2022年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q20. 今年、2023年1月～12月に仕入れた日本産食材及び日本産酒類を下記の選択肢からすべてお選びください。（必須/いくつでも選択可）
Q21. 今後、仕入れを増やしていきたい、もしくは新たに取り扱ってみたいと思われる日本産食材及び日本産酒類をお選びください。（必須/いくつでも数択可）

仕入金額 (1店舗あたり）仕入れルート 仕入れ品目 新たに取扱ってみたい品目

(店)

日本から直接輸入して仕入れた割合が多い 1,718 

自国や近隣の輸入卸や商社を通じて仕入れた
割合が多い

21 

日本からの直接輸入と、自国や近隣の輸入卸・
商社を通じた仕入れと同じくらい

0 

その他のルート 0 

分からない 0 

(店)

2023年に
仕入れた品目

仕入れを増やしたい品目
新たに取り扱いたい品目

酒類 1,739 1,730

お茶・抹茶 21 4

清涼飲料水 20 0

菓子類 11 0

調味料 22 2

牛肉 8 0

鶏肉 0 0

豚肉 0 0

牛乳 0 0

乳製品 0 0

卵 0 0

米 9 1

野菜 0 0

果物 0 0

水産物 21 10

その他 0 0

<飲料NET> 1,739 1,730

<肉類NET> 8 0

<牛乳・乳製品NET> 0 0

(店)

2023年 2022年

0円 0 0

1 円-199 万円以下 9 8

200 万円-399 万円以下 0 1

400 万円-599 万円以下 0 0

600 万円-799 万円以下 0 0

800 万円-999 万円以下 1 1

1000 万円-1199 万円以下 0 0

1200 万円-1399 万円以下 1,717 0

1400 万円-1599 万円以下 1 1,718

1600 万円-1799 万円以下 0 0

1800 万円-1999 万円以下 0 0

2000 万円以上 11 11

平均金額（万円） 1,298 1,496

前年比 87% ー

オーストラリア回答結果
回答件数：7件、回答店舗数：1,739店（小売店 1,718店、飲食店 21店）
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(店)

申請した 3 

申請していない 1,719 

分からない 17 

(店)

消費者から、日本産食材を取り扱う店として認識・アプローチされるようになった 4

日本産食材を扱う流通事業者とのつながりができた・強くなった 1

日本産食材への自身や自社の関心が高まった 0

JETROや日本産食材サポーター店関係者とのつながりができた・強くなった 1,718

他の日本産食材サポーター店とのつながりができた・強くなった 0

イベント・プロモーション等に参加できる機会や露出が増えた 1

その他 0

特になし 1,734

(店)

JETROや認定団体からの声掛け・案内 3

業界関係者や日本産食材の関連事業者からの声掛け 0

サポーター店関連のイベントやプロモーション、制度の広報を見て 0

サポーター店に登録していない店がオープンしたため 0

サポーター店に登録していた店の認定期限が切れた・切れる時期が近付いたため 0

サポーター店に登録していた店の更新・新規サポーター店の登録手続きのついで 0

その他 0

特になし 0

(店)

サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 14

日本産食材及び日本産酒類の知名度・認知度を向上してほしい 1,730

日本産食材及び日本産酒類の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 0

新しい日本産食材及び日本産酒類を紹介してほしい 1,734

日本の生産者・輸出者とマッチングや商談機会を提供してほしい 8

食材の輸入規制情報を教えてほしい 8

日本産食材取り扱い店としてアピールするツール・機会を作ってほしい 11

その他 8

特になし 0
Q22. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請をされましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q23. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請されたきっかけは何ですか？（必須/いくつでも選択可）
Q24. 日本産食材サポーター店に認定されて良かった点は？（必須/ひとつだけ選択）
Q25. 日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか。（必須/いくつでも選択可）

申請状況

申請した理由

日本産食材サポーター店に
認定されて良かった点

希望する支援策

オーストラリア回答結果
回答件数：7件、回答店舗数：1,739店（小売店 1,718店、飲食店 21店）
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(店)

日本産食材を使用/販売していたが他国産や国産に切り変えた 0 

日本産を使用していた食材の取扱いを（メニューや品揃えの変更等により）やめた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を減らした 1

その他 0 

(店)

他国産や国産を使用/販売していたが、日本産に切り変えた 0 

日本産の新たな食材の取扱いを始めた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を増やした 2 

その他 0 

(店)

増えた 2 

減った 1 

変わらない 26 

分からない 0 

(店)

0-10% 3

11-20% 0

21-30% 0

31-40% 2

41-50% 0

51-60% 0

61-70% 9

71-80% 13

81-90% 0

91-100% 2

Q16. 今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率をお答えください。（必須/ひとつだけ選択）
Q17. 前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q18. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ増えた主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）
Q19. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ減った主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）

取扱量変化取扱量比率
前年に比べ増えた

主な理由

前年に比べ減った
主な理由

米国回答結果
回答件数：13件、回答店舗数：29店（小売店 8店、飲食店 21店）
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(店)

日本から直接輸入して仕入れた割合が多い 5 

自国や近隣の輸入卸や商社を通じて仕入れた
割合が多い

23 

日本からの直接輸入と、自国や近隣の輸入卸・
商社を通じた仕入れと同じくらい

1 

その他のルート 0 

分からない 0 

Q13. 昨年、2022年1月～12月、日本産食材及び日本産酒類を主にどのようなルートで仕入れましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q15. 今年、2023年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q14. 昨年、2022年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q20. 今年、2023年1月～12月に仕入れた日本産食材及び日本産酒類を下記の選択肢からすべてお選びください。（必須/いくつでも選択可）
Q21. 今後、仕入れを増やしていきたい、もしくは新たに取り扱ってみたいと思われる日本産食材及び日本産酒類をお選びください。（必須/いくつでも数択可）

仕入金額 (1店舗あたり）仕入れルート 仕入れ品目 新たに取扱ってみたい品目

(店)

2023年に
仕入れた品目

仕入れを増やしたい品目
新たに取り扱いたい品目

酒類 23 19

お茶・抹茶 24 14

清涼飲料水 15 10

菓子類 15 11

調味料 24 21

牛肉 21 11

鶏肉 0 6

豚肉 0 6

牛乳 0 0

乳製品 5 0

卵 0 0

米 18 13

野菜 22 20

果物 14 21

水産物 27 24

その他 6 1

<飲料NET> 26 29

<肉類NET> 21 11

<牛乳・乳製品NET> 5 0

(店)

2023年 2022年

0円 0 3

1 円-199 万円以下 4 1

200 万円-399 万円以下 0 0

400 万円-599 万円以下 1 1

600 万円-799 万円以下 3 0

800 万円-999 万円以下 4 0

1000 万円-1199 万円以下 0 2

1200 万円-1399 万円以下 1 1

1400 万円-1599 万円以下 0 0

1600 万円-1799 万円以下 0 1

1800 万円-1999 万円以下 0 0

2000 万円以上 16 20

平均金額（万円） 1,431 1,648 

前年比 87% ー

米国回答結果
回答件数：13件、回答店舗数：29店（小売店 8店、飲食店 21店）
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(店)

申請した 17 

申請していない 3 

分からない 9 

(店)

サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 16 

日本産食材及び日本産酒類の知名度・認知度を向上してほしい 17 

日本産食材及び日本産酒類の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 6 

新しい日本産食材及び日本産酒類を紹介してほしい 20 

日本の生産者・輸出者とマッチングや商談機会を提供してほしい 23 

食材の輸入規制情報を教えてほしい 16 

日本産食材取り扱い店としてアピールするツール・機会を作ってほしい 14 

その他 5 

特になし 0 

(店)

JETROや認定団体からの声掛け・案内 17 

業界関係者や日本産食材の関連事業者からの声掛け 0 

サポーター店関連のイベントやプロモーション、制度の広報を見て 0 

サポーター店に登録していない店がオープンしたため 0 

サポーター店に登録していた店の認定期限が切れた・切れる時期が近付いたため 1 

サポーター店に登録していた店の更新・新規サポーター店の登録手続きのついで 0 

その他 0 

特になし 0 

(店)

消費者から、日本産食材を取り扱う店として認識・アプローチされるようになった 1 

日本産食材を扱う流通事業者とのつながりができた・強くなった 2 

日本産食材への自身や自社の関心が高まった 4 

JETROや日本産食材サポーター店関係者とのつながりができた・強くなった 17 

他の日本産食材サポーター店とのつながりができた・強くなった 5 

イベント・プロモーション等に参加できる機会や露出が増えた 5 

その他 1 

特になし 7 

Q22. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請をされましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q23. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請されたきっかけは何ですか？（必須/いくつでも選択可）
Q24. 日本産食材サポーター店に認定されて良かった点は？（必須/ひとつだけ選択）
Q25. 日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか。（必須/いくつでも選択可）

申請状況

申請した理由

日本産食材サポーター店に
認定されて良かった点

希望する支援策

米国回答結果
回答件数：13件、回答店舗数：29店（小売店 8店、飲食店 21店）
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(店)

日本産食材を使用/販売していたが他国産や国産に切り変えた 0 

日本産を使用していた食材の取扱いを（メニューや品揃えの変更等により）やめた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を減らした 55

その他 0 

(店)

0-10% 0

11-20% 59

21-30% 1

31-40% 3

41-50% 15

51-60% 6

61-70% 5

71-80% 0

81-90% 0

91-100% 0

(店)

増えた 28 

減った 55 

変わらない 6 

分からない 0 

Q16. 今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率をお答えください。（必須/ひとつだけ選択）
Q17. 前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q18. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ増えた主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）
Q19. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ減った主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）

取扱量変化取扱量比率
前年に比べ増えた

主な理由

前年に比べ減った
主な理由

メキシコ回答結果
回答件数：12件、回答店舗数：89店（小売店 57店、飲食店 32店）

(店)

他国産や国産を使用/販売していたが、日本産に切り変えた 2 

日本産の新たな食材の取扱いを始めた 6 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を増やした 14 

その他 6 
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(店)

日本から直接輸入して仕入れた割合が多い 56 

自国や近隣の輸入卸や商社を通じて仕入れた
割合が多い

32 

日本からの直接輸入と、自国や近隣の輸入卸・
商社を通じた仕入れと同じくらい

1 

その他のルート 0 

分からない 0 

Q13. 昨年、2022年1月～12月、日本産食材及び日本産酒類を主にどのようなルートで仕入れましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q15. 今年、2023年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q14. 昨年、2022年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q20. 今年、2023年1月～12月に仕入れた日本産食材及び日本産酒類を下記の選択肢からすべてお選びください。（必須/いくつでも選択可）
Q21. 今後、仕入れを増やしていきたい、もしくは新たに取り扱ってみたいと思われる日本産食材及び日本産酒類をお選びください。（必須/いくつでも数択可）

仕入金額 (1店舗あたり）仕入れルート 仕入れ品目 新たに取扱ってみたい品目

(店)

2023年に
仕入れた品目

仕入れを増やしたい品目
新たに取り扱いたい品目

酒類 82 82

お茶・抹茶 68 60

清涼飲料水 60 1

菓子類 65 58

調味料 82 78

牛肉 82 73

鶏肉 0 0

豚肉 0 0

牛乳 0 0

乳製品 0 0

卵 0 0

米 64 69

野菜 1 2

果物 0 0

水産物 78 73

その他 1 1

<飲料NET> 84 83

<肉類NET> 82 73

<牛乳・乳製品NET> 0 0

(店)

2023年 2022年

0円 0 0

1 円-199 万円以下 3 3

200 万円-399 万円以下 1 1

400 万円-599 万円以下 0 2

600 万円-799 万円以下 2 3

800 万円-999 万円以下 58 63

1000 万円-1199 万円以下 3 0

1200 万円-1399 万円以下 0 0

1400 万円-1599 万円以下 3 0

1600 万円-1799 万円以下 0 0

1800 万円-1999 万円以下 0 0

2000 万円以上 19 17

平均金額（万円） 1,145 1,079 

前年比 106% ー

メキシコ回答結果
回答件数：12件、回答店舗数：89店（小売店 57店、飲食店 32店）
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(店)

サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 65 

日本産食材及び日本産酒類の知名度・認知度を向上してほしい 68 

日本産食材及び日本産酒類の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 28 

新しい日本産食材及び日本産酒類を紹介してほしい 28 

日本の生産者・輸出者とマッチングや商談機会を提供してほしい 30 

食材の輸入規制情報を教えてほしい 83 

日本産食材取り扱い店としてアピールするツール・機会を作ってほしい 16 

その他 0 

特になし 0 

(店)

JETROや認定団体からの声掛け・案内 68 

業界関係者や日本産食材の関連事業者からの声掛け 0 

サポーター店関連のイベントやプロモーション、制度の広報を見て 0 

サポーター店に登録していない店がオープンしたため 55 

サポーター店に登録していた店の認定期限が切れた・切れる時期が近付いたため 3 

サポーター店に登録していた店の更新・新規サポーター店の登録手続きのついで 0 

その他 0 

特になし 0 

(店)

申請した 68 

申請していない 5 

分からない 16 

(店)

消費者から、日本産食材を取り扱う店として認識・アプローチされるようになった 67 

日本産食材を扱う流通事業者とのつながりができた・強くなった 79 

日本産食材への自身や自社の関心が高まった 6 

JETROや日本産食材サポーター店関係者とのつながりができた・強くなった 69 

他の日本産食材サポーター店とのつながりができた・強くなった 6 

イベント・プロモーション等に参加できる機会や露出が増えた 15 

その他 0 

特になし 3 

Q22. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請をされましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q23. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請されたきっかけは何ですか？（必須/いくつでも選択可）
Q24. 日本産食材サポーター店に認定されて良かった点は？（必須/ひとつだけ選択）
Q25. 日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか。（必須/いくつでも選択可）

申請状況

申請した理由

日本産食材サポーター店に
認定されて良かった点

希望する支援策

メキシコ回答結果
回答件数：12件、回答店舗数：89店（小売店 57店、飲食店 32店）
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(店)

他国産や国産を使用/販売していたが、日本産に切り変えた 0 

日本産の新たな食材の取扱いを始めた 151 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を増やした 3 

その他 0 

(店)

0-10% 149

11-20% 1

21-30% 9

31-40% 0

41-50% 2

51-60% 1

61-70% 0

71-80% 1

81-90% 1

91-100% 0

(店)

増えた 154 

減った 3 

変わらない 6 

分からない 1 

Q16. 今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率をお答えください。（必須/ひとつだけ選択）
Q17. 前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q18. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ増えた主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）
Q19. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ減った主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）

取扱量変化取扱量比率
前年に比べ増えた

主な理由

前年に比べ減った
主な理由

ブラジル回答結果
回答件数：12件、回答店舗数：164店（小売店 3店、飲食店 161店）

(店)

日本産食材を使用/販売していたが他国産や国産に切り変えた 0 

日本産を使用していた食材の取扱いを（メニューや品揃えの変更等により）やめた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を減らした 2

その他 1 
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(店)

日本から直接輸入して仕入れた割合が多い 148 

自国や近隣の輸入卸や商社を通じて仕入れた
割合が多い

14 

日本からの直接輸入と、自国や近隣の輸入卸・
商社を通じた仕入れと同じくらい

2 

その他のルート 0 

分からない 0 

Q13. 昨年、2022年1月～12月、日本産食材及び日本産酒類を主にどのようなルートで仕入れましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q15. 今年、2023年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q14. 昨年、2022年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q20. 今年、2023年1月～12月に仕入れた日本産食材及び日本産酒類を下記の選択肢からすべてお選びください。（必須/いくつでも選択可）
Q21. 今後、仕入れを増やしていきたい、もしくは新たに取り扱ってみたいと思われる日本産食材及び日本産酒類をお選びください。（必須/いくつでも数択可）

仕入金額 (1店舗あたり）仕入れルート 仕入れ品目 新たに取扱ってみたい品目

(店)

2023年に
仕入れた品目

仕入れを増やしたい品目
新たに取り扱いたい品目

酒類 10 12

お茶・抹茶 162 7

清涼飲料水 155 3

菓子類 157 5

調味料 164 6

牛肉 2 3

鶏肉 0 2

豚肉 0 2

牛乳 0 1

乳製品 0 1

卵 0 2

米 4 155

野菜 3 4

果物 0 2

水産物 4 5

その他 4 7

<飲料NET> 163 13

<肉類NET> 2 3

<牛乳・乳製品NET> 0 1

(店)

2023年 2022年

0円 0 0

1 円-199 万円以下 3 2

200 万円-399 万円以下 7 8

400 万円-599 万円以下 0 0

600 万円-799 万円以下 0 0

800 万円-999 万円以下 0 0

1000 万円-1199 万円以下 0 1

1200 万円-1399 万円以下 0 1

1400 万円-1599 万円以下 1 0

1600 万円-1799 万円以下 0 0

1800 万円-1999 万円以下 0 0

2000 万円以上 153 152

平均金額（万円） 1,983 1,977 

前年比 100% ー

ブラジル回答結果
回答件数：12件、回答店舗数：164店（小売店 3店、飲食店 161店）
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(店)

サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 161 

日本産食材及び日本産酒類の知名度・認知度を向上してほしい 156 

日本産食材及び日本産酒類の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 7 

新しい日本産食材及び日本産酒類を紹介してほしい 156 

日本の生産者・輸出者とマッチングや商談機会を提供してほしい 8 

食材の輸入規制情報を教えてほしい 4 

日本産食材取り扱い店としてアピールするツール・機会を作ってほしい 160 

その他 0 

特になし 1 

(店)

JETROや認定団体からの声掛け・案内 2 

業界関係者や日本産食材の関連事業者からの声掛け 1 

サポーター店関連のイベントやプロモーション、制度の広報を見て 0 

サポーター店に登録していない店がオープンしたため 5 

サポーター店に登録していた店の認定期限が切れた・切れる時期が近付いたため 0 

サポーター店に登録していた店の更新・新規サポーター店の登録手続きのついで 5 

その他 0 

特になし 0 

(店)

申請した 7 

申請していない 154 

分からない 3 

(店)

消費者から、日本産食材を取り扱う店として認識・アプローチされるようになった 155 

日本産食材を扱う流通事業者とのつながりができた・強くなった 152 

日本産食材への自身や自社の関心が高まった 156 

JETROや日本産食材サポーター店関係者とのつながりができた・強くなった 151 

他の日本産食材サポーター店とのつながりができた・強くなった 151 

イベント・プロモーション等に参加できる機会や露出が増えた 154 

その他 0 

特になし 1 

Q22. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請をされましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q23. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請されたきっかけは何ですか？（必須/いくつでも選択可）
Q24. 日本産食材サポーター店に認定されて良かった点は？（必須/ひとつだけ選択）
Q25. 日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか。（必須/いくつでも選択可）

申請状況

申請した理由

日本産食材サポーター店に
認定されて良かった点

希望する支援策

ブラジル回答結果
回答件数：12件、回答店舗数：164店（小売店 3店、飲食店 161店）
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(店)

0-10% 1

11-20% 0

21-30% 0

31-40% 1

41-50% 2

51-60% 1

61-70% 0

71-80% 0

81-90% 1

91-100% 6

(店)

増えた 4 

減った 0 

変わらない 8 

分からない 0 

Q16. 今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率をお答えください。（必須/ひとつだけ選択）
Q17. 前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q18. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ増えた主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）
Q19. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ減った主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）

取扱量変化取扱量比率
前年に比べ増えた

主な理由

前年に比べ減った
主な理由

フランス回答結果
回答件数：10件、回答店舗数：12店（小売店 9店、飲食店 3店）

(店)

他国産や国産を使用/販売していたが、日本産に切り変えた 0 

日本産の新たな食材の取扱いを始めた 1 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を増やした 2 

その他 1 

(店)

日本産食材を使用/販売していたが他国産や国産に切り変えた 0 

日本産を使用していた食材の取扱いを（メニューや品揃えの変更等により）やめた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を減らした 0

その他 0 
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(店)

日本から直接輸入して仕入れた割合が多い 3 

自国や近隣の輸入卸や商社を通じて仕入れた
割合が多い

9 

日本からの直接輸入と、自国や近隣の輸入卸・
商社を通じた仕入れと同じくらい

0 

その他のルート 0 

分からない 0 

Q13. 昨年、2022年1月～12月、日本産食材及び日本産酒類を主にどのようなルートで仕入れましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q15. 今年、2023年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q14. 昨年、2022年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q20. 今年、2023年1月～12月に仕入れた日本産食材及び日本産酒類を下記の選択肢からすべてお選びください。（必須/いくつでも選択可）
Q21. 今後、仕入れを増やしていきたい、もしくは新たに取り扱ってみたいと思われる日本産食材及び日本産酒類をお選びください。（必須/いくつでも数択可）

仕入金額 (1店舗あたり）仕入れルート 仕入れ品目 新たに取扱ってみたい品目

(店)

2023年に
仕入れた品目

仕入れを増やしたい品目
新たに取り扱いたい品目

酒類 12 11

お茶・抹茶 11 8

清涼飲料水 7 5

菓子類 6 4

調味料 9 7

牛肉 0 0

鶏肉 0 0

豚肉 0 0

牛乳 0 0

乳製品 0 0

卵 0 0

米 8 6

野菜 2 0

果物 0 3

水産物 0 2

その他 3 3

<飲料NET> 12 12

<肉類NET> 0 0

<牛乳・乳製品NET> 0 0

(店)

2023年 2022年

0円 0 0

1 円-199 万円以下 4 6

200 万円-399 万円以下 1 1

400 万円-599 万円以下 2 0

600 万円-799 万円以下 0 0

800 万円-999 万円以下 0 0

1000 万円-1199 万円以下 0 2

1200 万円-1399 万円以下 0 0

1400 万円-1599 万円以下 2 3

1600 万円-1799 万円以下 1 0

1800 万円-1999 万円以下 0 0

2000 万円以上 2 0

平均金額（万円） 883 633 

前年比 140% ー

フランス回答結果
回答件数：10件、回答店舗数：12店（小売店 9店、飲食店 3店）
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(店)

サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 7 

日本産食材及び日本産酒類の知名度・認知度を向上してほしい 4 

日本産食材及び日本産酒類の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 6 

新しい日本産食材及び日本産酒類を紹介してほしい 7 

日本の生産者・輸出者とマッチングや商談機会を提供してほしい 5 

食材の輸入規制情報を教えてほしい 6 

日本産食材取り扱い店としてアピールするツール・機会を作ってほしい 6 

その他 0 

特になし 1 

(店)

JETROや認定団体からの声掛け・案内 1 

業界関係者や日本産食材の関連事業者からの声掛け 0 

サポーター店関連のイベントやプロモーション、制度の広報を見て 0 

サポーター店に登録していない店がオープンしたため 1 

サポーター店に登録していた店の認定期限が切れた・切れる時期が近付いたため 0 

サポーター店に登録していた店の更新・新規サポーター店の登録手続きのついで 4 

その他 0 

特になし 1 

(店)

申請した 7 

申請していない 1 

分からない 4 

(店)

消費者から、日本産食材を取り扱う店として認識・アプローチされるようになった 7 

日本産食材を扱う流通事業者とのつながりができた・強くなった 2 

日本産食材への自身や自社の関心が高まった 2 

JETROや日本産食材サポーター店関係者とのつながりができた・強くなった 5 

他の日本産食材サポーター店とのつながりができた・強くなった 0 

イベント・プロモーション等に参加できる機会や露出が増えた 1 

その他 1 

特になし 4 

Q22. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請をされましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q23. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請されたきっかけは何ですか？（必須/いくつでも選択可）
Q24. 日本産食材サポーター店に認定されて良かった点は？（必須/ひとつだけ選択）
Q25. 日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか。（必須/いくつでも選択可）

申請状況

申請した理由

日本産食材サポーター店に
認定されて良かった点

希望する支援策

フランス回答結果
回答件数：10件、回答店舗数：12店（小売店 9店、飲食店 3店）
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(店)

日本産食材を使用/販売していたが他国産や国産に切り変えた 0 

日本産を使用していた食材の取扱いを（メニューや品揃えの変更等により）やめた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を減らした 18

その他 30 

(店)

他国産や国産を使用/販売していたが、日本産に切り変えた 0 

日本産の新たな食材の取扱いを始めた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を増やした 0 

その他 0 

(店)

0-10% 8

11-20% 0

21-30% 2

31-40% 16

41-50% 26

51-60% 0

61-70% 3

71-80% 23

81-90% 1

91-100% 3

(店)

増えた 0 

減った 48 

変わらない 34 

分からない 0 

Q16. 今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率をお答えください。（必須/ひとつだけ選択）
Q17. 前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q18. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ増えた主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）
Q19. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ減った主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）

取扱量変化取扱量比率
前年に比べ増えた

主な理由

前年に比べ減った
主な理由

香港回答結果
回答件数：14件、回答店舗数：82店（小売店 40店、飲食店 42店）
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(店)

日本から直接輸入して仕入れた割合が多い 41 

自国や近隣の輸入卸や商社を通じて仕入れた
割合が多い

16 

日本からの直接輸入と、自国や近隣の輸入卸・
商社を通じた仕入れと同じくらい

25 

その他のルート 0 

分からない 0 

Q13. 昨年、2022年1月～12月、日本産食材及び日本産酒類を主にどのようなルートで仕入れましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q15. 今年、2023年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q14. 昨年、2022年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q20. 今年、2023年1月～12月に仕入れた日本産食材及び日本産酒類を下記の選択肢からすべてお選びください。（必須/いくつでも選択可）
Q21. 今後、仕入れを増やしていきたい、もしくは新たに取り扱ってみたいと思われる日本産食材及び日本産酒類をお選びください。（必須/いくつでも数択可）

仕入金額 (1店舗あたり）仕入れルート 仕入れ品目 新たに取扱ってみたい品目

(店)

2023年に
仕入れた品目

仕入れを増やしたい品目
新たに取り扱いたい品目

酒類 68 25

お茶・抹茶 28 30

清涼飲料水 52 21

菓子類 27 21

調味料 54 22

牛肉 46 27

鶏肉 47 26

豚肉 45 27

牛乳 6 18

乳製品 3 3

卵 61 3

米 40 18

野菜 33 19

果物 21 18

水産物 38 8

その他 9 29

<飲料NET> 72 33

<肉類NET> 47 28

<牛乳・乳製品NET> 6 20

(店)

2023年 2022年

0円 0 0

1 円-199 万円以下 0 0

200 万円-399 万円以下 16 1

400 万円-599 万円以下 2 1

600 万円-799 万円以下 0 16

800 万円-999 万円以下 0 0

1000 万円-1199 万円以下 0 0

1200 万円-1399 万円以下 0 0

1400 万円-1599 万円以下 3 3

1600 万円-1799 万円以下 0 0

1800 万円-1999 万円以下 4 0

2000 万円以上 57 61

平均金額（万円） 1,678 1,763 

前年比 95% ー

香港回答結果
回答件数：14件、回答店舗数：82店（小売店 40店、飲食店 42店）
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(店)

サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 73 

日本産食材及び日本産酒類の知名度・認知度を向上してほしい 45 

日本産食材及び日本産酒類の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 40 

新しい日本産食材及び日本産酒類を紹介してほしい 59 

日本の生産者・輸出者とマッチングや商談機会を提供してほしい 25 

食材の輸入規制情報を教えてほしい 24 

日本産食材取り扱い店としてアピールするツール・機会を作ってほしい 40 

その他 0 

特になし 1 

(店)

JETROや認定団体からの声掛け・案内 30 

業界関係者や日本産食材の関連事業者からの声掛け 33 

サポーター店関連のイベントやプロモーション、制度の広報を見て 0 

サポーター店に登録していない店がオープンしたため 0 

サポーター店に登録していた店の認定期限が切れた・切れる時期が近付いたため 4 

サポーター店に登録していた店の更新・新規サポーター店の登録手続きのついで 16 

その他 0 

特になし 0 

(店)

申請した 51 

申請していない 5 

分からない 26 

(店)

消費者から、日本産食材を取り扱う店として認識・アプローチされるようになった 74 

日本産食材を扱う流通事業者とのつながりができた・強くなった 11 

日本産食材への自身や自社の関心が高まった 29 

JETROや日本産食材サポーター店関係者とのつながりができた・強くなった 10 

他の日本産食材サポーター店とのつながりができた・強くなった 3 

イベント・プロモーション等に参加できる機会や露出が増えた 35 

その他 0 

特になし 7 

Q22. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請をされましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q23. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請されたきっかけは何ですか？（必須/いくつでも選択可）
Q24. 日本産食材サポーター店に認定されて良かった点は？（必須/ひとつだけ選択）
Q25. 日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか。（必須/いくつでも選択可）

申請状況

申請した理由

日本産食材サポーター店に
認定されて良かった点

希望する支援策

香港回答結果
回答件数：14件、回答店舗数：82店（小売店 40店、飲食店 42店）
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(店)

日本産食材を使用/販売していたが他国産や国産に切り変えた 0 

日本産を使用していた食材の取扱いを（メニューや品揃えの変更等により）やめた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を減らした 5

その他 0 

(店)

他国産や国産を使用/販売していたが、日本産に切り変えた 0 

日本産の新たな食材の取扱いを始めた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を増やした 1 

その他 0 

(店)

0-10% 9

11-20% 0

21-30% 0

31-40% 4

41-50% 3

51-60% 0

61-70% 7

71-80% 0

81-90% 0

91-100% 1

(店)

増えた 1 

減った 5 

変わらない 14 

分からない 4 

Q16. 今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率をお答えください。（必須/ひとつだけ選択）
Q17. 前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q18. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ増えた主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）
Q19. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ減った主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）

取扱量変化取扱量比率
前年に比べ増えた

主な理由

前年に比べ減った
主な理由

台湾回答結果
回答件数：8件、回答店舗数：24店（小売店 10店、飲食店 14店）
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(店)

日本から直接輸入して仕入れた割合が多い 15 

自国や近隣の輸入卸や商社を通じて仕入れた
割合が多い

6 

日本からの直接輸入と、自国や近隣の輸入卸・
商社を通じた仕入れと同じくらい

3 

その他のルート 0 

分からない 0 

Q13. 昨年、2022年1月～12月、日本産食材及び日本産酒類を主にどのようなルートで仕入れましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q15. 今年、2023年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q14. 昨年、2022年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q20. 今年、2023年1月～12月に仕入れた日本産食材及び日本産酒類を下記の選択肢からすべてお選びください。（必須/いくつでも選択可）
Q21. 今後、仕入れを増やしていきたい、もしくは新たに取り扱ってみたいと思われる日本産食材及び日本産酒類をお選びください。（必須/いくつでも数択可）

仕入金額 (1店舗あたり）仕入れルート 仕入れ品目 新たに取扱ってみたい品目

(店)

2023年に
仕入れた品目

仕入れを増やしたい品目
新たに取り扱いたい品目

酒類 13 3

お茶・抹茶 11 2

清涼飲料水 2 0

菓子類 1 1

調味料 7 1

牛肉 6 4

鶏肉 0 7

豚肉 0 7

牛乳 8 0

乳製品 1 1

卵 0 7

米 3 0

野菜 0 8

果物 1 7

水産物 17 2

その他 4 6

<飲料NET> 15 5

<肉類NET> 6 11

<牛乳・乳製品NET> 8 1

(店)

2023年 2022年

0円 0 0

1 円-199 万円以下 6 6

200 万円-399 万円以下 0 0

400 万円-599 万円以下 0 0

600 万円-799 万円以下 3 3

800 万円-999 万円以下 0 0

1000 万円-1199 万円以下 0 0

1200 万円-1399 万円以下 7 7

1400 万円-1599 万円以下 0 0

1600 万円-1799 万円以下 0 0

1800 万円-1999 万円以下 6 0

2000 万円以上 2 8

平均金額（万円） 1,141 1,192 

前年比 96% ー

台湾回答結果
回答件数：8件、回答店舗数：24店（小売店 10店、飲食店 14店）
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(店)

サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 11 

日本産食材及び日本産酒類の知名度・認知度を向上してほしい 14 

日本産食材及び日本産酒類の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 8 

新しい日本産食材及び日本産酒類を紹介してほしい 8 

日本の生産者・輸出者とマッチングや商談機会を提供してほしい 14 

食材の輸入規制情報を教えてほしい 18 

日本産食材取り扱い店としてアピールするツール・機会を作ってほしい 12 

その他 0 

特になし 0 

(店)

JETROや認定団体からの声掛け・案内 2 

業界関係者や日本産食材の関連事業者からの声掛け 5 

サポーター店関連のイベントやプロモーション、制度の広報を見て 0 

サポーター店に登録していない店がオープンしたため 0 

サポーター店に登録していた店の認定期限が切れた・切れる時期が近付いたため 3 

サポーター店に登録していた店の更新・新規サポーター店の登録手続きのついで 0 

その他 0 

特になし 0 

(店)

申請した 10 

申請していない 10 

分からない 4 

(店)

消費者から、日本産食材を取り扱う店として認識・アプローチされるようになった 18 

日本産食材を扱う流通事業者とのつながりができた・強くなった 15 

日本産食材への自身や自社の関心が高まった 16 

JETROや日本産食材サポーター店関係者とのつながりができた・強くなった 16 

他の日本産食材サポーター店とのつながりができた・強くなった 15 

イベント・プロモーション等に参加できる機会や露出が増えた 16 

その他 0 

特になし 2 

Q22. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請をされましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q23. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請されたきっかけは何ですか？（必須/いくつでも選択可）
Q24. 日本産食材サポーター店に認定されて良かった点は？（必須/ひとつだけ選択）
Q25. 日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか。（必須/いくつでも選択可）

申請状況

申請した理由

日本産食材サポーター店に
認定されて良かった点

希望する支援策

台湾回答結果
回答件数：8件、回答店舗数：24店（小売店 10店、飲食店 14店）
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(店)

他国産や国産を使用/販売していたが、日本産に切り変えた 0 

日本産の新たな食材の取扱いを始めた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を増やした 0 

その他 0 

(店)

0-10% 6

11-20% 1

21-30% 2

31-40% 1

41-50% 1

51-60% 0

61-70% 0

71-80% 3

81-90% 0

91-100% 1

(店)

増えた 0 

減った 12 

変わらない 3 

分からない 0 

Q16. 今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率をお答えください。（必須/ひとつだけ選択）
Q17. 前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q18. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ増えた主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）
Q19. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ減った主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）

取扱量変化取扱量比率
前年に比べ増えた

主な理由

前年に比べ減った
主な理由

中国回答結果
回答件数：8件、回答店舗数：15店（小売店 4店、飲食店 11店）

(店)

日本産食材を使用/販売していたが他国産や国産に切り変えた 7 

日本産を使用していた食材の取扱いを（メニューや品揃えの変更等により）やめた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を減らした 0

その他 5 
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(店)

日本から直接輸入して仕入れた割合が多い 10 

自国や近隣の輸入卸や商社を通じて仕入れた
割合が多い

5 

日本からの直接輸入と、自国や近隣の輸入卸・
商社を通じた仕入れと同じくらい

0 

その他のルート 0 

分からない 0 

Q13. 昨年、2022年1月～12月、日本産食材及び日本産酒類を主にどのようなルートで仕入れましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q15. 今年、2023年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q14. 昨年、2022年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q20. 今年、2023年1月～12月に仕入れた日本産食材及び日本産酒類を下記の選択肢からすべてお選びください。（必須/いくつでも選択可）
Q21. 今後、仕入れを増やしていきたい、もしくは新たに取り扱ってみたいと思われる日本産食材及び日本産酒類をお選びください。（必須/いくつでも数択可）

仕入金額 (1店舗あたり）仕入れルート 仕入れ品目 新たに取扱ってみたい品目

(店)

2023年に
仕入れた品目

仕入れを増やしたい品目
新たに取り扱いたい品目

酒類 10 14

お茶・抹茶 1 1

清涼飲料水 5 1

菓子類 2 1

調味料 10 4

牛肉 0 3

鶏肉 0 1

豚肉 0 1

牛乳 0 0

乳製品 0 1

卵 0 1

米 10 2

野菜 1 3

果物 1 2

水産物 10 5

その他 1 2

<飲料NET> 15 14

<肉類NET> 0 3

<牛乳・乳製品NET> 0 1

(店)

2023年 2022年

0円 0 0

1 円-199 万円以下 3 2

200 万円-399 万円以下 0 1

400 万円-599 万円以下 1 0

600 万円-799 万円以下 0 0

800 万円-999 万円以下 1 1

1000 万円-1199 万円以下 1 1

1200 万円-1399 万円以下 0 0

1400 万円-1599 万円以下 0 0

1600 万円-1799 万円以下 0 0

1800 万円-1999 万円以下 0 0

2000 万円以上 9 10

平均金額（万円） 1,447 1,567 

前年比 92% ー

中国回答結果
回答件数：8件、回答店舗数：15店（小売店 4店、飲食店 11店）
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(店)

サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 9 

日本産食材及び日本産酒類の知名度・認知度を向上してほしい 9 

日本産食材及び日本産酒類の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 2 

新しい日本産食材及び日本産酒類を紹介してほしい 3 

日本の生産者・輸出者とマッチングや商談機会を提供してほしい 3 

食材の輸入規制情報を教えてほしい 5 

日本産食材取り扱い店としてアピールするツール・機会を作ってほしい 6 

その他 0 

特になし 5 

(店)

JETROや認定団体からの声掛け・案内 6 

業界関係者や日本産食材の関連事業者からの声掛け 0 

サポーター店関連のイベントやプロモーション、制度の広報を見て 0 

サポーター店に登録していない店がオープンしたため 0 

サポーター店に登録していた店の認定期限が切れた・切れる時期が近付いたため 0 

サポーター店に登録していた店の更新・新規サポーター店の登録手続きのついで 5 

その他 0 

特になし 0 

(店)

申請した 11 

申請していない 3 

分からない 1 

(店)

消費者から、日本産食材を取り扱う店として認識・アプローチされるようになった 12 

日本産食材を扱う流通事業者とのつながりができた・強くなった 1 

日本産食材への自身や自社の関心が高まった 4 

JETROや日本産食材サポーター店関係者とのつながりができた・強くなった 2 

他の日本産食材サポーター店とのつながりができた・強くなった 2 

イベント・プロモーション等に参加できる機会や露出が増えた 3 

その他 0 

特になし 2 

Q22. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請をされましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q23. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請されたきっかけは何ですか？（必須/いくつでも選択可）
Q24. 日本産食材サポーター店に認定されて良かった点は？（必須/ひとつだけ選択）
Q25. 日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか。（必須/いくつでも選択可）

申請状況

申請した理由

日本産食材サポーター店に
認定されて良かった点

希望する支援策

中国回答結果
回答件数：8件、回答店舗数：15店（小売店 4店、飲食店 11店）



Copyright © 2023 JETRO. All rights reserved.47 ‒

(店)

日本産食材を使用/販売していたが他国産や国産に切り変えた 1 

日本産を使用していた食材の取扱いを（メニューや品揃えの変更等により）やめた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を減らした 0

その他 0 

(店)

0-10% 0

11-20% 3

21-30% 0

31-40% 0

41-50% 0

51-60% 0

61-70% 1

71-80% 2

81-90% 0

91-100% 2

(店)

増えた 1 

減った 1 

変わらない 4 

分からない 2 

Q16. 今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率をお答えください。（必須/ひとつだけ選択）
Q17. 前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q18. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ増えた主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）
Q19. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ減った主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）

取扱量変化取扱量比率
前年に比べ増えた

主な理由

前年に比べ減った
主な理由

タイ回答結果
回答件数：5件、回答店舗数：8店（小売店 0店、飲食店 8店）

(店)

他国産や国産を使用/販売していたが、日本産に切り変えた 0 

日本産の新たな食材の取扱いを始めた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を増やした 1 

その他 0 
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(店)

2023年 2022年

0円 0 0

1 円-199 万円以下 1 2

200 万円-399 万円以下 0 0

400 万円-599 万円以下 1 2

600 万円-799 万円以下 0 0

800 万円-999 万円以下 0 0

1000 万円-1199 万円以下 0 0

1200 万円-1399 万円以下 0 0

1400 万円-1599 万円以下 0 0

1600 万円-1799 万円以下 0 0

1800 万円-1999 万円以下 2 0

2000 万円以上 4 4

平均金額（万円） 1,600 1,200 

前年比 133% ー

(店)

日本から直接輸入して仕入れた割合が多い 0 

自国や近隣の輸入卸や商社を通じて仕入れた
割合が多い

8

日本からの直接輸入と、自国や近隣の輸入卸・
商社を通じた仕入れと同じくらい

0 

その他のルート 0 

分からない 0 

Q13. 昨年、2022年1月～12月、日本産食材及び日本産酒類を主にどのようなルートで仕入れましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q15. 今年、2023年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q14. 昨年、2022年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q20. 今年、2023年1月～12月に仕入れた日本産食材及び日本産酒類を下記の選択肢からすべてお選びください。（必須/いくつでも選択可）
Q21. 今後、仕入れを増やしていきたい、もしくは新たに取り扱ってみたいと思われる日本産食材及び日本産酒類をお選びください。（必須/いくつでも数択可）

仕入金額 (1店舗あたり）仕入れルート 仕入れ品目 新たに取扱ってみたい品目

(店)

2023年に
仕入れた品目

仕入れを増やしたい品目
新たに取り扱いたい品目

酒類 6 8

お茶・抹茶 6 1

清涼飲料水 0 0

菓子類 2 0

調味料 7 3

牛肉 5 2

鶏肉 0 0

豚肉 0 2

牛乳 0 0

乳製品 0 0

卵 0 0

米 4 4

野菜 2 4

果物 0 2

水産物 8 6

その他 2 0

<飲料NET> 6 8

<肉類NET> 5 4

<牛乳・乳製品NET> 0 0

タイ回答結果
回答件数：5件、回答店舗数：8店（小売店 0店、飲食店 8店）
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(店)

サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 5 

日本産食材及び日本産酒類の知名度・認知度を向上してほしい 2 

日本産食材及び日本産酒類の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 3 

新しい日本産食材及び日本産酒類を紹介してほしい 1 

日本の生産者・輸出者とマッチングや商談機会を提供してほしい 0 

食材の輸入規制情報を教えてほしい 2 

日本産食材取り扱い店としてアピールするツール・機会を作ってほしい 5 

その他 0 

特になし 0 

(店)

JETROや認定団体からの声掛け・案内 3 

業界関係者や日本産食材の関連事業者からの声掛け 0 

サポーター店関連のイベントやプロモーション、制度の広報を見て 0 

サポーター店に登録していない店がオープンしたため 0 

サポーター店に登録していた店の認定期限が切れた・切れる時期が近付いたため 3 

サポーター店に登録していた店の更新・新規サポーター店の登録手続きのついで 0 

その他 0 

特になし 0 

(店)

申請した 6 

申請していない 2 

分からない 0 

(店)

消費者から、日本産食材を取り扱う店として認識・アプローチされるようになった 4 

日本産食材を扱う流通事業者とのつながりができた・強くなった 2 

日本産食材への自身や自社の関心が高まった 3 

JETROや日本産食材サポーター店関係者とのつながりができた・強くなった 0 

他の日本産食材サポーター店とのつながりができた・強くなった 0 

イベント・プロモーション等に参加できる機会や露出が増えた 2 

その他 0 

特になし 0 

Q22. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請をされましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q23. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請されたきっかけは何ですか？（必須/いくつでも選択可）
Q24. 日本産食材サポーター店に認定されて良かった点は？（必須/ひとつだけ選択）
Q25. 日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか。（必須/いくつでも選択可）

申請状況

申請した理由

日本産食材サポーター店に
認定されて良かった点

希望する支援策

タイ回答結果
回答件数：5件、回答店舗数：8店（小売店 0店、飲食店 8店）
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(店)

0-10% 26

11-20% 1

21-30% 0

31-40% 5

41-50% 4

51-60% 0

61-70% 0

71-80% 0

81-90% 81

91-100% 0

(店)

増えた 6 

減った 0 

変わらない 111 

分からない 0 

Q16. 今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率をお答えください。（必須/ひとつだけ選択）
Q17. 前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q18. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ増えた主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）
Q19. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ減った主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）

取扱量変化取扱量比率
前年に比べ増えた

主な理由

前年に比べ減った
主な理由

マレーシア回答結果
回答件数：6件、回答店舗数：117店（小売店 4店、飲食店 113店）

(店)

日本産食材を使用/販売していたが他国産や国産に切り変えた 0 

日本産を使用していた食材の取扱いを（メニューや品揃えの変更等により）やめた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を減らした 0

その他 0 

(店)

他国産や国産を使用/販売していたが、日本産に切り変えた 0 

日本産の新たな食材の取扱いを始めた 1 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を増やした 5 

その他 0 
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(店)

日本から直接輸入して仕入れた割合が多い 82 

自国や近隣の輸入卸や商社を通じて仕入れた
割合が多い

27 

日本からの直接輸入と、自国や近隣の輸入卸・
商社を通じた仕入れと同じくらい

8 

その他のルート 0 

分からない 0 

Q13. 昨年、2022年1月～12月、日本産食材及び日本産酒類を主にどのようなルートで仕入れましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q15. 今年、2023年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q14. 昨年、2022年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q20. 今年、2023年1月～12月に仕入れた日本産食材及び日本産酒類を下記の選択肢からすべてお選びください。（必須/いくつでも選択可）
Q21. 今後、仕入れを増やしていきたい、もしくは新たに取り扱ってみたいと思われる日本産食材及び日本産酒類をお選びください。（必須/いくつでも数択可）

仕入金額 (1店舗あたり）仕入れルート 仕入れ品目 新たに取扱ってみたい品目

(店)

2023年に
仕入れた品目

仕入れを増やしたい品目
新たに取り扱いたい品目

酒類 85 4

お茶・抹茶 117 0

清涼飲料水 89 86

菓子類 84 84

調味料 117 84

牛肉 0 1

鶏肉 0 0

豚肉 0 0

牛乳 0 0

乳製品 3 0

卵 81 0

米 6 0

野菜 84 85

果物 84 84

水産物 117 10

その他 81 26

<飲料NET> 117 90

<肉類NET> 0 1

<牛乳・乳製品NET> 3 0

(店)

2023年 2022年

0円 0 0

1 円-199 万円以下 26 26

200 万円-399 万円以下 1 1

400 万円-599 万円以下 0 0

600 万円-799 万円以下 0 0

800 万円-999 万円以下 0 0

1000 万円-1199 万円以下 0 0

1200 万円-1399 万円以下 81 0

1400 万円-1599 万円以下 0 0

1600 万円-1799 万円以下 0 0

1800 万円-1999 万円以下 0 5

2000 万円以上 9 85

平均金額（万円） 1,086 1,632 

前年比 67% ー

マレーシア回答結果
回答件数：6件、回答店舗数：117店（小売店 4店、飲食店 113店）
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(店)

サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 115 

日本産食材及び日本産酒類の知名度・認知度を向上してほしい 90 

日本産食材及び日本産酒類の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 9 

新しい日本産食材及び日本産酒類を紹介してほしい 89 

日本の生産者・輸出者とマッチングや商談機会を提供してほしい 10 

食材の輸入規制情報を教えてほしい 9 

日本産食材取り扱い店としてアピールするツール・機会を作ってほしい 8 

その他 0 

特になし 0 

(店)

消費者から、日本産食材を取り扱う店として認識・アプローチされるようになった 0 

日本産食材を扱う流通事業者とのつながりができた・強くなった 4 

日本産食材への自身や自社の関心が高まった 4 

JETROや日本産食材サポーター店関係者とのつながりができた・強くなった 10 

他の日本産食材サポーター店とのつながりができた・強くなった 0 

イベント・プロモーション等に参加できる機会や露出が増えた 31 

その他 0 

特になし 81 

(店)

JETROや認定団体からの声掛け・案内 1 

業界関係者や日本産食材の関連事業者からの声掛け 0 

サポーター店関連のイベントやプロモーション、制度の広報を見て 0 

サポーター店に登録していない店がオープンしたため 0 

サポーター店に登録していた店の認定期限が切れた・切れる時期が近付いたため 84 

サポーター店に登録していた店の更新・新規サポーター店の登録手続きのついで 3 

その他 5 

特になし 0 

(店)

申請した 90 

申請していない 27 

分からない 0 

Q22. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請をされましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q23. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請されたきっかけは何ですか？（必須/いくつでも選択可）
Q24. 日本産食材サポーター店に認定されて良かった点は？（必須/ひとつだけ選択）
Q25. 日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか。（必須/いくつでも選択可）

申請状況

申請した理由

日本産食材サポーター店に
認定されて良かった点

希望する支援策

マレーシア回答結果
回答件数：6件、回答店舗数：117店（小売店 4店、飲食店 113店）
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(店)

日本産食材を使用/販売していたが他国産や国産に切り変えた 0 

日本産を使用していた食材の取扱いを（メニューや品揃えの変更等により）やめた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を減らした 0

その他 0 

(店)

0-10% 53

11-20% 0

21-30% 0

31-40% 0

41-50% 0

51-60% 0

61-70% 1

71-80% 77

81-90% 0

91-100% 0

(店)

増えた 131 

減った 0 

変わらない 0 

分からない 0 

Q16. 今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率をお答えください。（必須/ひとつだけ選択）
Q17. 前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q18. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ増えた主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）
Q19. 店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ減った主な理由を教えてください。（必須/いくつでも選択可）

取扱量変化取扱量比率
前年に比べ増えた

主な理由

前年に比べ減った
主な理由

フィリピン回答結果
回答件数：3件、回答店舗数：131店（小売店 53店、飲食店 78店）

(店)

他国産や国産を使用/販売していたが、日本産に切り変えた 1 

日本産の新たな食材の取扱いを始めた 0 

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を増やした 130 

その他 0 
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(店)

2023年に
仕入れた品目

仕入れを増やしたい品目
新たに取り扱いたい品目

酒類 53 131

お茶・抹茶 54 130

清涼飲料水 0 0

菓子類 53 53

調味料 131 0

牛肉 53 54

鶏肉 0 0

豚肉 0 0

牛乳 0 0

乳製品 0 0

卵 0 0

米 130 53

野菜 0 0

果物 53 53

水産物 54 53

その他 53 53

<飲料NET> 54 131

<肉類NET> 53 54

<牛乳・乳製品NET> 0 0

(店)

日本から直接輸入して仕入れた割合が多い 77 

自国や近隣の輸入卸や商社を通じて仕入れた
割合が多い

53 

日本からの直接輸入と、自国や近隣の輸入卸・
商社を通じた仕入れと同じくらい

1 

その他のルート 0 

分からない 0 

Q13. 昨年、2022年1月～12月、日本産食材及び日本産酒類を主にどのようなルートで仕入れましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q15. 今年、2023年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q14. 昨年、2022年1月～12月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。（必須/ひとつだけ選択）
Q20. 今年、2023年1月～12月に仕入れた日本産食材及び日本産酒類を下記の選択肢からすべてお選びください。（必須/いくつでも選択可）
Q21. 今後、仕入れを増やしていきたい、もしくは新たに取り扱ってみたいと思われる日本産食材及び日本産酒類をお選びください。（必須/いくつでも数択可）

仕入金額 (1店舗あたり）仕入れルート 仕入れ品目 新たに取扱ってみたい品目

(店)

2023年 2022年

0円 0 0

1 円-199 万円以下 1 1

200 万円-399 万円以下 0 77

400 万円-599 万円以下 0 0

600 万円-799 万円以下 77 0

800 万円-999 万円以下 0 0

1000 万円-1199 万円以下 0 0

1200 万円-1399 万円以下 53 53

1400 万円-1599 万円以下 0 0

1600 万円-1799 万円以下 0 0

1800 万円-1999 万円以下 0 0

2000 万円以上 0 0

平均金額（万円） 938 703 

前年比 134% ー

フィリピン回答結果
回答件数：3件、回答店舗数：131店（小売店 53店、飲食店 78店）
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(店)

サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 0 

日本産食材及び日本産酒類の知名度・認知度を向上してほしい 0 

日本産食材及び日本産酒類の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 53 

新しい日本産食材及び日本産酒類を紹介してほしい 53 

日本の生産者・輸出者とマッチングや商談機会を提供してほしい 1 

食材の輸入規制情報を教えてほしい 53 

日本産食材取り扱い店としてアピールするツール・機会を作ってほしい 54 

その他 0 

特になし 77 

(店)

JETROや認定団体からの声掛け・案内 130 

業界関係者や日本産食材の関連事業者からの声掛け 0 

サポーター店関連のイベントやプロモーション、制度の広報を見て 0 

サポーター店に登録していない店がオープンしたため 53 

サポーター店に登録していた店の認定期限が切れた・切れる時期が近付いたため 0 

サポーター店に登録していた店の更新・新規サポーター店の登録手続きのついで 0 

その他 1 

特になし 0 

(店)

申請した 131 

申請していない 0 

分からない 0 

(店)

消費者から、日本産食材を取り扱う店として認識・アプローチされるようになった 1 

日本産食材を扱う流通事業者とのつながりができた・強くなった 53 

日本産食材への自身や自社の関心が高まった 53 

JETROや日本産食材サポーター店関係者とのつながりができた・強くなった 130 

他の日本産食材サポーター店とのつながりができた・強くなった 53 

イベント・プロモーション等に参加できる機会や露出が増えた 53 

その他 0 

特になし 0 

Q22. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請をされましたか？（必須/ひとつだけ選択）
Q23. 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請されたきっかけは何ですか？（必須/いくつでも選択可）
Q24. 日本産食材サポーター店に認定されて良かった点は？（必須/ひとつだけ選択）
Q25. 日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか。（必須/いくつでも選択可）

申請状況

申請した理由

日本産食材サポーター店に
認定されて良かった点

希望する支援策

フィリピン回答結果
回答件数：3件、回答店舗数：131店（小売店 53店、飲食店 78店）
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4.付録
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調査設問

introduction

日頃より日本産食材サポーター店として、日本産食材の海外発信にご協力いただきまして誠にありがとうございます。
この度、サポーター店認定店舗を対象に、日本産食材及び日本産酒類の利用状況等の実態調査を実施します。
調査結果は日本産食材及び日本産酒類の輸出促進に向けた農林水産省及びJETROの取り組みに活かしてまいりますので、
是非ご協力をお願いいたします。

Divider まずは、あなたご自身及び、サポーター店として登録されている店舗の情報についてお伺い致します。

F1 サポーター店として登録している店舗名をご入力ください。（必須）

F2
本アンケートでは、1店舗について回答しますか。それとも複数店舗分をまとめて回答しますか？（必須/ひとつだけ選択）
※サポーター店が複数店舗ある場合は、複数店舗分をまとめてお答えください

1 １店舗として回答する

2 複数店舗分まとめて回答する

F3
前問で「複数店舗分をまとまて回答」を選択された方のみお伺い致します。まとめて回答されるのは何店舗分ですか。
（必須/半角数字）

F4 サポーター店として登録されている店舗の主要な業種をお選びください。（必須/ひとつかけ選択）

1 飲食店

2 小売店、ECサイト

F5 回答者名をご記入ください。（必須）

F6 ご回答者の部署名をご記入ください。

F7 ご回答者の役職をご記入ください。

F8
ご回答者のお電話番号をご記入ください。（必須）
※お電話番号は記号を除く番号のみご記入ください。

F9 ご回答者のメールアドレスをご記入ください。（必須）

F10 メールアドレスをもう一度ご記入ください。（必須）

F11
あなたの管轄するサポーター店として登録されている店舗はどの国・地域にありますか。
（複数ある場合は、店舗数の多い国・地域を1つをお選びください。）（必須/ひとつだけ選択）

1 オーストラリア

2 米国

3 メキシコ

4 ブラジル

5 フランス

6 香港

7 台湾

8 中国

9 タイ

10 マレーシア

11 フィリピン

12 その他
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調査設問（続き）
Divider ここから、サポーター店の日本産食材のお取り扱いについて詳しくお伺い致します。

Q13
昨年、2022 年1 月～12 月、日本産食材及び日本産酒類を主にどのようなルートで仕入れましたか？

（必須/ひとつだけ選択）

日本から直接輸入して仕入れた割合が多い

自国や近隣の輸入卸や商社を通じて仕入れた割合が多い

日本からの直接輸入と、自国や近隣の輸入卸・商社を通じた仕入れと同じくらい

その他のルート

わからない

Q14
昨年、2022 年1 月～12 月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。

（必須/ひとつだけ選択）

0円

1 円-199 万円以下

200 万円-399 万円以下

400 万円-599 万円以下

600 万円-799 万円以下

800 万円-999 万円以下

1000 万円-1199 万円以下

1200 万円-1399 万円以下

1400 万円-1599 万円以下

1600 万円-1799 万円以下

1800 万円-1999 万円以下

2000 万円以上

Q15
今年、2023 年1 月～12 月の日本産食材及び日本産酒類の仕入金額を教えてください。

（必須/ひとつだけ選択）

0円

1 円-199 万円以下

200 万円-399 万円以下

400 万円-599 万円以下

600 万円-799 万円以下

800 万円-999 万円以下

1000 万円-1199 万円以下

1200 万円-1399 万円以下

1400 万円-1599 万円以下

1600 万円-1799 万円以下

1800 万円-1999 万円以下

2000 万円以上

Q16
今年、2023 年1 月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率

をお答えください。（必須/ひとつだけ選択）

0-10%

11-20%

21-30%

31-40%

41-50%

51-60%

61-70%

71-80%

81-90%

91-100%

Q17

前の質問で回答いただいた今年、2023年1月～12月における店舗全体の食材に占める日本産食材

及び日本産酒類の取扱量の比率は、前年（2022年1月～12月）に比べ変化しましたか？

（必須/ひとつだけ選択）

増えた

減った

変わらない

分からない

Q18
店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ増えた主な理由を

教えてください。（必須/いくつでも選択可）

他国産や国産を使用/販売していたが日本産に切り変えた

日本産の新たな食材の取扱いを始めた

既に取扱いのあった日本産食材の取扱量を増やした

その他

Q19
店舗全体の食材に占める日本産食材及び日本産酒類の取扱量の比率が、前年に比べ減った主な理由を

教えてください。（必須/いくつでも選択可）

日本産食材を使用/販売していたが他国産や国産に切り変えた

日本産を使用していた食材の取扱いを（メニューや品揃えの変更等により）やめた

既に取扱いのあった日本産食材の取扱い量を減らした

その他
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調査設問（続き）
Divider 次に、お取扱いの日本産食材及び日本産酒類について伺います。

Q20
今年、2023 年１月～12 月に仕入れた日本産食材及び日本産酒類を下記の選択肢からすべてお選びくださ

い。（必須/いくつでも選択可）

酒類

お茶・抹茶

清涼飲料水

菓子類

調味料

牛肉

鶏肉

豚肉

牛乳

乳製品

卵

米

野菜

果物

水産物

その他

Q21
今後、仕入れを増やしていきたい、もしくは新たに取り扱ってみたいと思われる日本産食材及び日本産酒類をお選

びください。（必須/いくつでも数択可）

酒類

お茶・抹茶

清涼飲料水

菓子類

調味料

牛肉

鶏肉

豚肉

牛乳

乳製品

卵

米

野菜

果物

水産物

その他

Divider 最後に、サポーター店への申請や制度について伺います。

Q22 最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請をされましたか？（必須/ひとつだけ選択）  

申請した

申請していない

分からない

Q23
最近1年以内に、日本産食材サポーター店に新規または継続の申請されたきっかけは何ですか？

（必須/いくつでも選択可）

JETROや認定団体からの声掛け・案内

業界関係者や日本産食材の関連事業者からの声掛け

サポーター店関連のイベントやプロモーション、制度の広報を見て

サポーター店に登録していない店がオープンしたため

サポーター店に登録していた店の認定期限が切れた・切れる時期が近付いたため

サポーター店に登録していた店の更新・新規サポーター店の登録手続きのついで

その他

特になし

Q24 日本産食材サポーター店に認定されて良かった点は？（必須/いくつでも選択可）

消費者から、日本産食材を扱う店として認識・アプローチされるようになった

日本産食材を扱う流通事業者とのつながりができた・強くなった

日本産食材への自身や自社の関心が高まった

JETROや日本産食材サポーター店関係者とのつながりができた・強くなった

他の日本産食材サポーター店とのつながりができた・強くなった

イベント・プロモーション等に参加できる機会や露出が増えた

その他

特になし

Q25 日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか。（必須/いくつでも選択可）

サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

日本産食材及び日本産酒類の知名度・認知度を向上してほしい

日本産食材及び日本産酒類の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい

新しい日本産食材及び日本産酒類を紹介してほしい

日本の生産者・輸出者とマッチングや商談機会を提供してほしい

食材の輸入規制情報を教えてほしい

日本産食材取り扱い店としてアピールするツール・機会を作ってほしい

その他

特になし
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アンケート画面
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